

Izveštaj o zadacima urađenim u okviru radnog paketa 2 (WP 2) za period od januara do juna 2014. godine

U cilju ostvarivanja zadataka u okviru radnog paketa 2 u periodu od januara do juna 2014. godine sprovedene su naredne aktivnosti:

1. 10. februara 2014. godine je organizovan sastanak na Fakultetu veterinarske medicine Univerziteta u Beogradu (FVM) na kome su prisustvovali predstavnici Uprave za veterinu i FVM. Novoimenovani Direktor Uprave za veterinu je upoznat sa projektnim zadacima vezanim za uspostavljanje programa Užih specijalizacija na Fakultetu a koje bi bili podržani od strane Uprave za veterine i FVM. Novi direktor je podržao predlog plana izvođenja zadataka u okviru projekta
2. 12. februara 2014. godine je organizovan sastanak na FVM na kome su prisustvovali izabrani predstavnici Uprave za veterinu i FVM. Nakon detaljne analize studijskog programa specijalističkih akademskih studija (SAS) dogovoreno je da se izvrše promene u ovom studijskom program pre no što se pripremi utvrđivanju programa Užih specijalizacija iz oblasti veterinarske medicine. Da bi kandidat upisao Uže specijalizacije uslov je da kandidati imaju, pored završenih Integrisanih studija, završene i specijalističke akademske studije (1 godina, 60 ESPB). S obzirom da program tih studija nije bio takav da omogući ulazno znanje za Uže specijalizacije, prvi korak koji smo uradili je izmena kurikuluma SAS tako da se u ovaj studijski program uvrste predmeti koja će omogućiti dovoljno predmetno specifičnih znanja i veština za upis Užih specijalizacija.
3. Odmah nakon predaje dokumentacije za re-akreditaciju, 8. aprila 2014. godine, održan je sastanak izabranih predstavnika Uprave za veterinu i FVM radi dogovora oko pisanja pravilnika za Uže specijalizacije koje bi se izvodile na FVM. Dogovoreno je da pravilnik, pored napisanih uslova studiranja Užih specijalističkih studija, mora da sadrži i popis veština koje specijalizant mora da savlada tokom slušanja Užih specijalizacija iz različitih oblasti veterinarske medicine. U pisanju pravilnika je predviđeno učešće radnih grupa sa Fakulteta veterinarske medicine i Uprave za veterinu. Sa pisanjem pravilnika se započelo.

4. Tokom prethodnog perioda napravljena je specifikacija svih udžbenika koji će se koristiti od strane specijalizanata tokom slušanja Užih specijalizacija iz različitih oblasti veterinarske medicine.
5. U periodu od 11. do 17. maja prof dr Danijela Kirovski je boravila na Veterinarskom fakultetu u Ljubljani a vezano za zadatke u okviru projektnog zadatka 2 o čemu je podnela detaljan izveštaj.

Izveštaj podnosi

Prof dr Danijela Kirovski
Rukovodilac radnog paketa 2 u okviru TEMPUS projekta

U Beogradu
2. jula 2014. godine